

傅真天地

2023年12月22日 第124期 手机版4

看诱赵紫阳下台的根本原因 不仅是六四

看中国



赵紫阳是中共第二代领导当中的主要人物之 一,曾担任伪国务院总理和中共中央委员会 总书记等职,曾一度被认为是邓小平的接班 人。1989年六四事件发生后不久,作为中共 台面上第一号人物的赵紫阳被撤销中共中央 总书记、中央军委副主席、中央政治局常委、 中央政治局委员、中央委员等职务,被宣告 "下台"。

社会各界尤其是普通民众对于赵紫阳下台的 原因一直难以准确了解,甚至以讹传讹、猜 测成风。然而最大的问题则是,大家无法认 清赵紫阳下台的根本原因到底是什么。

多年来,由于中共的愚民政策和信息封锁,

对于赵紫阳下台的原因,一般的认识是其因 在包括六四事件(可参考汪园斐《六四事件 真相》一文)在内的1989年一系列学生运动 中和邓小平等中共元老观点分歧而失势,后 被扣上"支持动乱"、"分裂党"等罪名后被 撤销中共中央总书记、中央军委副主席等职, 由此"下台"。按照这类说法,换句话说,赵 紫阳之所以下台,是因其与邓小平等中共元 老观点分歧、同情学生运动。笔者也倾向于 认同这是导致赵紫阳下台的原因之一,但许 多人往往在得到这个答案之后就停止了对问 题的继续探究了。

任何事件的发生都有其直接原因、间接原因

■ 赵紫阳下台的根本原因: 共产党极

和根本原因,笔者认为上述答案至多就是赵

权暴政体制

紫阳下台的直接原因,其根本原因则是:共 产党极权暴政体制。 众所周知,实行共产党极权暴政体制的国家 无一例外的都成了"党天下",国家丧失了

自由、民主、人权、法制的土壤,共产党掌 控了国家的一切。为了维持皇帝般的生活, 共产党统治集团依靠编造谎言和武力打压对 下层党员和普通百姓进行无法无天的掠夺和 惨绝人寰的残暴统治,这时他们是作为一个 整体出现的。然而其统治阶层内部的各利益 集团为了保住或争夺党的领导权,彼此之间 也一直进行着十分残酷的斗争,这时他们的 面貌就是统治集团内的不同派别。 这种体制的残酷性决定了其统治阶层的所有 成员必须灭绝人性。因为若同情下层党员或

普通民众,意味着整个统治集团将有利益损 失,而统治阶层内部的各利益集团若同情竞 争对手,则意味着自己一派将失去党的领导 权进而失去更丰厚的统治利益。总之,为了 争权夺利, 共产党统治集团完全丧失人性, 甚至六亲不认、自相残杀。 ■ 赵紫阳同情学生,直接威胁到整个 中共集团的利益 赵紫阳由于人性未泯,动了恻隐之心,同情

学生运动,已经直接威胁到包括邓小平在内 的整个中国共产党统治集团的利益,因为-

旦答应学生或与学生妥协,那就意味着他们 必须进行政治改革走向自由民主、必须惩 治腐败、必须放弃已经非法占有的大批财 富……这无异于让共产党高层的统治者挥刀 自宫。说到底,赵紫阳此举已经犯了共产党 极权暴政体制的最大忌。在这种体制下,不 管是赵紫阳还是换了其他任何人,下台的命 运无可避免,同样,不管是邓小平还是换了 其他任何人,他们同样会导演让赵紫阳下台 的戏码。 赵紫阳独特的政治风格和其在六四事件上的 不同立场与态度,在中共极权暴政体制下, 已属十分难得,但他个人的悲剧和我们整个

国家的悲剧也正是在于我们大家都统统落入

行建立的这个极权暴政体制,将无法避免悲 剧重演,中国也注定没有未来。 "三退保平安"

了"共产党极权暴政"这个体制或者说"圈套" 当中。如果不铲除共产党这个恶魔和它所强

中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、 队,解 除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。 神看人心,真心声明"三退",真名、

化名、小名皆可。 用翻墙软件登录退党网站:

santui.tuidang.org 声明 "三退"。